

正 誤 表

<経営総合科学 第98号>

本文中に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

- ・表紙 論説3つ目のタイトルの下線部分を追加訂正
大学内 NGO ヴォランティア活動プログラム参加者に対する・・・
- ・目次 論説3つ目のタイトルの下線部分を追加訂正
大学内 NGO ヴォランティア活動プログラム参加者に対する・・・
- ・5 ページの上から3行目の「生産水準」を「労働水準」に訂正
- ・5 ページの(9)、(10)、(11)式および12 ページの(12)、(13)式における P_1^n を P_1 に訂正